

Bakalářské studijní programy

**(obor se zaměřením na vzdělávání pro
střední školy, obor se zaměřením na
vzdělávání pro SŠ a ZUŠ)**

**SZZ z Pedagogiky a
psychologie pro SŠ
(KPEG/7Q1)**



SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ

(KPEG/7Q1)

K SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ (KPEG/7Q1) student může jít po splnění všech pedagogických a psychologických předmětů určených studijním plánem:

Úvod do pedagogiky střední školy (KPEG/7UPE),

Úvod do psychologie (KPSY/7UPS),

Úvod do obecné didaktiky střední školy (KPEG/7OD),

Asistentská pedagogicko psychologická praxe a její reflexe (KPEG/7APR).

Předmět KPEG/7APR od akademického roku 2023/2024 nahrazuje a slučuje původní dva předměty KPEG/7AP a KPEG/7SAP.

Pro ty, kteří by chtěli absolvovat SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ již v prvním možném termínu (srpen/září 2024), připojujeme základní informace k přihlášení, které se liší podle fakult. Studenti, kteří absolvují SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ ve 3. ročníku, si musí hlídat termíny pro daný akademický rok zveřejněné v Harmonogramu AR Pedagogické fakulty a příslušné fakulty, pod kterou studují.

Přihlášení k SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ probíhá ve třech krocích:

- (a) Podle pravidel příslušné fakulty – buď zapsání předmětu KPEG/7Q1 přes IS STAG při zápisu nebo přihlášení k SZZ přes studijním oddělení.
- (b) Splnění podmínek SZZ – absolvování všech pedagogických a psychologických předmětů určených studijním plánem (viz výše).
- (c) Zapsání se ke konkrétní komisi SZZ vyplněním elektronické přihlášky v IS STAG podle Harmonogramu AR Pedagogické fakulty.

Níže jsou uvedena i pravidla pro odhlášení podle příslušné fakulty.

Studenti Přírodovědecké fakulty

(studentské číslo B...)

- (a) **Student se přihlásí k SZZ** z Pedagogiky a psychologie pro SŠ **přes studijní oddělení Přírodovědecké fakulty** (viz [Přihláška k bakalářské/magisterské státní závěrečné zkoušce nebo její součásti](#)). Podání této přihlášky je možné **do 30. 6. 2024**.

Pokud student přihlášku podá a rozhodne se k SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ nejit, je potřeba se odhlásit přes studijní oddělení Přírodovědecké fakulty. Jinak je to považováno za neúspěšný pokus o vykonání příslušné části SZZ.

- (b) **Student musí splnit podmínky SZZ** – absolvovat všechny pedagogické a psychologické předměty určené studijním plánem **do 4. 7. 2024**.

- (c) Dále se **student запиše ke konkrétní komisi přes IS STAG do 7. 7. 2024**.

„Přihlášku ke zkoušce z předmětových okruhů státní zkoušky může student zrušit formou žádosti o umožnění odstoupení od zkoušky nejpozději tři týdny před termínem jejího konání. Pozdější odstoupení je posuzováno jako neúspěšný pokus o vykonání příslušné části SZZ. V odůvodněných případech může prodekan pro studium povolit odstoupení od SZZ z předmětových okruhů bez ztráty termínu i v období kratším než tři týdny před jejich konáním.“ (Viz D48 – O organizaci studia na Přírodovědecké fakultě JU v bakalářských a magisterských studijních programech ze dne 25. října 2011, ve znění ze dne 31. července 2023.)

Opatření prodekanů k upřesnění pravidel pro studijní programy zaměřené na vzdělávání a Učitelství pro SŠ číslo P7 ze dne 20.12.2023:

<https://www.prf.jcu.cz/cz/fakulta/dokumenty/opatreni-prodekanu/p7>

Harmonogram akademického roku 2023/2024 na Přírodovědecké fakultě:

<https://www.prf.jcu.cz/cz/studium/harmonogram-akademického-roku/kalendar-akademického-roku-2024>

Studenti Filozofické fakulty

(studentské číslo A...)

(a) **Student si při zápisu** na letní semestr **zapíše předmět KPEG/7Q1 přes IS STAG.**

Tento zápis je možný udělat opakovaně v jakémkoli semestru bez dalších sankcí, pokud se student rozhodne k SZZ nejít.

(b) **Student musí splnit podmínky SZZ** – absolvovat všechny pedagogické a psychologické předměty určené studijním plánem **do 4. 7. 2024.**

(c) Dále se **student zapíše ke konkrétní komisi přes IS STAG do 7. 7. 2024.**

„Odhlásit se lze e-mailem zaslaným studijní referentce nejpozději 7 dní před konáním SZZ. Z vážných, zejména zdravotních důvodů doložených lékařskou zprávou se lze omluvit i dodatečně, a to nejpozději do pátého pracovního dne od termínu zkoušky. O důvodnosti omluvy rozhodne předseda*kyně komise.“
(Viz Opatření děkana č. 10/2021, jímž se stanovují podmínky a organizační zabezpečení konání státních závěrečných zkoušek bakalářských a navazujících magisterských studijních programů na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.)

Pokyny k SZZ na Filozofické fakultě:

<https://www.ff.jcu.cz/cz/studium/informace-pro-koncici-rocniky>

Harmonogram akademického roku 2023/2024 na Filozofické fakultě:

<https://www.ff.jcu.cz/cz/studium/harmonogram-akademického-roku>

Studenti Pedagogické fakulty

(studentské číslo P...)

(a) **Student si při zápisu na letní semestr zapíše předmět KPEG/7Q1 přes IS STAG.**

Tento zápis je možný udělat opakovaně v jakémkoli semestru bez dalších sankcí, pokud se rozhodne k SZZ nejit.

Ve 2. ročníku je dále potřeba podat žádost přes studijní oddělení o převod do absolventa (během dubna/května 2024). Toto již neplatí pro studenty 3. ročníku (ti jsou převedeni automaticky).

(b) **Student musí splnit podmínky SZZ – absolvovat všechny pedagogické a psychologické předměty určené studijním plánem do 4. 7. 2024.**

(c) Dále se **student zapíše ke konkrétní komisi přes IS STAG do 7. 7. 2024.**

„O odhlášení ze SZZ po uplynutí termínu stanoveného harmonogramem pro odhlášení může z vážných důvodů, zejména pak z důvodů, které nebyly studentovi známy k poslednímu dni lhůty pro přihlášení (a odhlášení) k SZZ, rozhodnout děkan, a to na základě písemné žádosti doručené studentem nejpozději 15 dnů před termínem SZZ, a to elektroniky přes IS STAG.“ (Viz Žádost o odhlášení z termínu SZZ podle Čl. 18 odst. 6 a 7 Opatření děkana č. 7/2017.)

Harmonogram akademického roku 2023/2024 na Pedagogické fakultě:

<https://www.pf.jcu.cz/cz/studium/harmonogram-akademickeho-roku/harmonogram-akademickeho-roku-2023-2024>

Směrnice SZZ z Pedagogiky a psychologie pro SŠ

(KPEG/7Q1)

https://www.pf.jcu.cz/images/PF/fakulta/dokumenty/opatreni-dekan/smernice_vk_szz/Smernice_SPEPS_2-2022_Bc_SS.pdf

Pozn.: Od akademického roku 2023/2024 platí splnění předmětu KPEG/7APR místo dvou předmětů KPEG/7AP a KPEG/7SAP, které jsou uvedené ve směrnici.